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O6bexT pasHoBecus ~ Ganka AB, HaxoAswWancs nog AeiCTBMEM npons-
BONbHOW NITOCKOA CUCTEMBI CUST.

PacnpefieneHHyto Harpysky MHTEHCUBHOCTU ¢ 3aMEHSEM COCPEeAOTOYEH-
HOV CSION, NPUNOXEHHOI MO CepeanHe yyacTka:
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OcBobOKAAEMCS OT CBA3GH 1 3aMEHSIEM MX JEeNCTBUE peakunmamm:
SARGEFA HENOABWKHBIA WwapHup AL : XA,% , MOABUXHbBIA tapHUP A . R&

CocTtaensem TPV ypaBHEHUSA paBHOBECKS:
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3HaK (=) roBOpMT O TOM, YTO COCTABNAOWAEs Peakunu HanpasreHa B 06-
PaTHYIO CTOPOHY BbIGPAHHOMR Ha pacueTHOM CXEME.

[Ins nposepku COCTaBnsem AOMONHUTENbHOE YpaBHEHNE PaBHOBECUA
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Monyyaem 0 =0, T.e. COCTaABNAOLNE peaKLMil HANGEHbI NMPABUITBHO.




